Tema: AnroputMmmnyeckas KOHCTPYKLMA caeoBaHuMe.
3apascTByiTe, 8 Knacc!

CerofiHA NPoOAO/IKaEM rOBOPUTL 06 anropuTmMmax. 3HaKOMUMCA € aNTOPUTMUYECKON KOHCTPYKLMei
cnenoBaHue.

O3HaKoOMbTECH C MaTepuasiammn NpeseHTaUun no naparpady, 0TBETbLTE Ha BOMNPOCh! NPe3eHTaLun
BbinuwimnTe onpeaeneHmsa K cebe B TeTpaab.

CocTaBbTe U BbINONIHUTE Ha OCHOBE NpUMmepa aaroputma PoboT, N0boit NHENHbINA aNropPUTM.

JINHeHbIN anropuUTm
ANna ucnonHutena Pobor

CKWU ucnonHutens Po6oT: BBEpX, BHU3, BEBO, BNPABO 1 3aKPacUTb.
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Paboty poTorpadupyem, npmcbliaem y4nUTENIO HA SNEKTPOHHYHO MOYTY.
enato ycnexos!

[o cengaHus!



